
最新新入园小班活动方案及流程 小班活
动方案(实用5篇)

为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。怎样写方案才更能
起到其作用呢？方案应该怎么制定呢？以下就是小编给大家
讲解介绍的相关方案了，希望能够帮助到大家。

新入园小班活动方案及流程篇一

执教者：

班级：小二班 指导教师：

1、要求幼儿自己脱鞋，并把鞋并拢摆好，放于床的照片底下。

2、幼儿自己脱衣，叠好放于没有枕头的一端。

3、幼儿自己盖被子睡下。

4、老师帮助幼儿盖被子，检查踢被子情况，提醒幼儿入厕。

1、要求幼儿迅速地起床、穿衣、入厕。

2、观察幼儿的饮水、吃点心的情况，教师提醒幼儿吃点心、
多饮水。

3、提醒幼儿安静地坐在位置上喝水、吃点心。

幼儿园集体操

围墙

1、对建构活动兴趣感兴趣，愿意与同伴交流



2、在搭建过程中学会垒高、围拢的搭建技能

3、能在游戏中与同伴形成初步的合作意识

幼儿有过搭建小房子的经验

不同种类的雪花片若干、教师准备简单的场景、动物玩具若
干

1、情景

导入：鸡妈妈和鸡宝宝在哭，因为它们的住的房子周围的的
围墙倒了，很不安全，所以它们很着急，我们帮帮它们吧!

2、引导幼儿观察，怎样帮助鸡妈妈?不让大灰狼捉到小鸡。

3、讨论：我们可以用什么来搭建围墙?

4、引导幼儿帮鸡妈妈围围墙，注意将花片做的墙垒高、合拢。

5、指导幼儿进行操作，鼓励幼儿合作游戏。

6、围墙建好了，小鸡们安全了，和小鸡一起表演“小小蛋儿
把门开”。

1、安静的喝水、喝完水要入厕

2、水的小朋友把水喝完，才不会容易生病

1、愿意参与到活动中来。

2、圈圈游戏的玩法。

3、戏，一个接一个，不推挤别人。



1、圈若干园活动)活动，正确的数出物体。

2、量取物。

3、数5以内的数。理衣物，毛巾隔汗。

新入园小班活动方案及流程篇二

教育目标1.知道阴历八月十五是中秋节。简单了解中秋节的
来历以及一些关于中秋节的习俗。

2.了解中秋节人们的活动，并在活动中感受节日的热闹氛围。

3.通过学习，培养幼儿的观察能力、动手操作能力及思维能
力。

学习目标1.简单了解中秋节的来历，接触中国民族传统文化、
习俗，并对之感兴趣。

2.了解故事内容，感受故事表现的情趣，知道月亮在任何有
水的地方和透明的玻璃上都会出现映像。

3. 通过观察、记录月亮的变化，知道月亮每天都有不同的变
化，时圆时缺，培养幼儿爱科学、爱探索的的情感。

4.巩固幼儿对图形的认识，知道3.4.5表示的数量，培养幼儿
手口一致点数的能力。

5. 欣赏有关月亮的文学作品、音乐作品，感受作品的有趣和
奇妙。

6. 发动幼儿、家长一起收集有关中秋节风俗习惯的资料，培
养幼儿收集和整理资料的能力。



7.通过猜想和画"月亮上有什么?"来发展幼儿的想象力，并让
幼儿讲述自己图画的内容来发展幼儿的语言表达能力。

环境布置1.展示幼儿在节前观察月亮、绘制出的"月亮变化
册"。

2.在语言去投放相关月亮知识的图书。

3. 悬挂灯笼，水果图案营造热闹的节日气氛。

家长工作1.家长帮助搜集关于中秋节的资料，并提供给大家
分享。

2.为这次主题活动准备一些月饼盒。并与幼儿一起做一个灯
笼，是共同制作的。

3.督促幼儿节前节后连续观察月亮，并记录月亮的变化。

4.关注主题活动的进展，及时协助主题活动的展开。

5.有时间带幼儿在有月亮的夜晚赏月。

新入园小班活动方案及流程篇三

折纸。

折纸是我班班级特色活动。活动开展之初幼儿通过玩纸，发
现了纸的特性。所以，在老师的帮助下，已自拟出活动常规
及要求。活动中，幼儿通过动手操作己能准确掌握了边、角、
中线等概念，同时学会了简单的对角折、对边折、四角向中
心折等基本技能，此次活动是在对边折的基础上演变出双三
角。

1、掌握双三角的折法。



2、发展幼儿手眼协调能力，能较均匀地将左右两个角向同一
方向折叠。

折纸活动《青蛙》

活动前带幼儿观察青蛙外形，大范例一个，正方形纸若干，
布置成池溏的展板一块，青蛙跳音乐片段。

1、启发引导幼儿总结青蛙外形特点。

师：青蛙的头和身体象一个什么形状?

幼：三角形。

师：青蛙有几条腿。

幼：青蛙有四条腿。

师：青蛙的四条腿都是在身体两侧的，两条在前，两条在后。

师：它们分别是前腿和后腿，小朋友看看青蛙的前腿和后腿
的方向有什么不同?

幼：前腿向前伸，后腿向后伸展。

2、出示大范例，引导幼儿观察范例中前后腿的折法。

幼：用上面一层向前折前腿，后腿是用第二层向下折出来的。

3、教师分步示范折叠方法，重点讲解双三角的折法。

a：引导幼儿先进行两次对边折。

b：将大正方形纸变为小正方形，然后用左手将上面一层的正
方形撑开，右手扶住上面半开口边折痕向底层的中线压折。



c：背面同样。

d：将上层两个小角向两个斜边的上方拉折，形成前腿。

e、掀开上层将下层的两个小角向三角形底边拉折，形成后腿。

鼓励幼儿大胆尝试，教师巡回指导，帮助幼儿掌握重点，体
验成功感。

4、游戏《青蛙赛跑》

a、 将青蛙头向前，用嘴在尾部吹气，使青蛙向前移动。

b、 引导幼儿找身边的同伴进行比赛。

5、引导幼儿将“青蛙”放在“池塘里”

小青蛙玩累了，它该到池塘里喝水，休息了。咱们把它们放
到池塘里，让它们休息。小朋友也要向青蛙一样，该喝水，
休息了。

6、喝水环节中，教师口头帮助幼儿复习青蛙的折法，盥洗后
再引导幼儿进行讲评。

7、活动自然结束。

小朋友回家教父母折青蛙进行游戏，一方面复习，增进家庭
亲情。

一方面本次活动中，活动氛围轻松、和谐，幼儿参与性高，
能大胆尝试。

教师讲解细致、到位，幼儿能较好的操作。在开始部分，教
师能启发幼儿用语言对青蛙外形进行总结，发展了幼儿语言



表达能力及观察能力。结束部分幼儿不仅能体验到成功感，
而且在游戏中增进了同伴间的友情，用青蛙喝水的方式引导
幼儿喝水，符合小班年龄特点。活动讲评中能让幼儿尝试评
价，发展了幼儿的分辨能力。总之，本次活动幼儿掌握了双
三角的折法，还在多方面提高了能力。

新入园小班活动方案及流程篇四

1．在春游前一天对幼儿组织一次春游安全教育活动，使教师
和幼儿时刻将安全装在心中。

2．活动前对幼儿进行徒步活动时的安全教育，提出具体要求。

3．要求每位幼儿穿园服，带红色园帽，穿运动鞋，不要穿皮
鞋。

4．因为孩子回幼儿园午餐，家长只需准备少量零食即可（一
瓶水、一种水果、一些小零食）。

5．每个孩子准备一个双肩包，书包中备有垃圾袋、报纸、纸
巾。

(二)活动地点：海军舰艇基础保障大队（离幼儿园300米）

(三)活动过程：

1．8：15在幼儿园门口集合整队，强调活动具体要求。

2．8：25步行出发。

3．9：00到达目的地，各班级组织活动。结合《青青小草》
的主题活动，教师组织相应的活动内容。

4．10:00活动结束,步行原路返回。



1．自由活动时，如班级遇到受伤事件，提示班级教师不要慌
张，第一时间内与保健医生取得联系，及时处理。

2．来去途中及时清点本班人数上报，并及时上报给段长。引
导幼儿不做危险的动作，及时制止不安全行为。

3．活动结束后，请班级教师关注幼儿的精神状态和身体情况，
特别是要加强返程途中由于幼儿疲劳可能引发的.危险，教师
勤观察给予提示。

4．要注意饮食安全，不要让幼儿食用不卫生的食品等。

20xx年4月13日

新入园小班活动方案及流程篇五

活动目标：

1．通过饲养和观察小乌龟，了解小乌龟的外形特征及其较为
明显的生活习性。

2．尝试用自己的方式（语言、动作）表达对小乌龟的认识和
感受。

3．有关心、爱护小动物的'情感，愿意照料小乌龟。

活动准备：

1．小朋友从家中带来的乌龟。

2．乌龟的食料、猪肝或少许肉泥。

3．幼儿用书：小乌龟



活动过程：

一、请带乌龟的幼儿向大家介绍。

二、引导幼儿围绕乌龟的话题相互谈谈，引起幼儿对乌龟的
关注。

1．教师：你饲养过小乌龟吗？你认识小乌龟吗？你喜欢小乌
龟吗？

三、引导幼儿就乌龟的外形特征、生活习性进行自由观察和
交流。

教师：请幼儿自己去观察，触摸小乌龟。

1．教师：乌龟长得什么样？（注意引导幼儿学习有序地观察）
教师：乌龟是怎么走路的？（引导幼儿用身体动作来表现乌
龟慢慢爬行的样子）

2．教师：小乌龟吃什么？（拿出准备好的食物喂小乌龟）教
师：小乌龟是怎样保护自己的。（引导幼儿轻轻的去碰小乌
龟）

四、教师总结。

现在冬天来了，我们可以观察观察小乌龟到了冬天会怎么样？

活动延伸：

在自然角观察小乌龟，给小乌龟喂食物


